
Átvertek
benneteket!!!

NNooss,,  kkeeddvveess  uujjjjoonnggóó,,  hhuurrrráázzóó,,  öörröömmmmáámmoorrttóóll  rréésszzeegg  ((vvaakkrréésszzeegg))
nneemmzzeettii  oollddaall..  ÚÚggyy  ááttvváággttaakk  bbeennnneetteekk  aa  ppaalláánnkkoonn,,  mmiinntt  aazztt  aa  bbiizzoo--
nnyyooss  kkuuttyyaagguummiitt..  TTii  mmeegg  éélljjeenneezztteekk!!  NNee  lleeggyyeetteekk  eennnnyyiirree  kkoorrllááttoollttaakk,,
mmeerrtt  eezz  kkiiffeejjeezzeetttteenn  ffáájjddaallmmaass!!  

A külhonban élõ magyarok, habár elvesztették magyar állampol-
gárságukat, jobb helyzetben vannak, mint mi itthon. És mielõtt vala-
ki elkezdene hõbörögni, gondoljon bele! Az Ausztriában élõk helyze-
térõl tán ne is beszéljünk. Szlovákia gazdasági helyzete jobb, útjaim
során az ottani magyarok kizárólagosan azt a nézetet fogalmazták
meg, hogy a magyar politikai helyzet katasztrófa, még véletlenül sem
élnének a magyar törvénykezés alatt. Legalábbis addig nem, amíg el
nem zavarják a magyar parlamentbõl a zsidó-
kat. (Majd pont a csúcszsidó Fidesz tenné?
Aki ezt komolyan gondolja, az egyszerûen de-
bil.) Romániában a román nyomás egység-
ben tartotta a magyarságot. Akárki beszélt
errõl azt mondta, azért szeret oda utazni,
mert ott még igazi magyarok vannak. Mert itt
már csak elvétve akadnak. Mirõl is szól ez?
Arról, hogy a fene nagy cifra nyomorúságban
megtörték a nemzetet, a hiteleken alapuló
látszat jómód viszont rabszolgává tette.
Vagyis Magyarországon a lakosság döntõ há-
nyada egy elzsidósodott, elanyagiasodott gondolkodásmódú, rab-
szolgaréteg. Ennél még a szerbiai helyzet is jobb. Ott még él a ma-
gyar népzene, a népi kultúra, a népi gondolkodás mód, itt már kihalt.

A kettõs állampolgárság annyiban segít, hogy valamennyire
megkönnyíti a Magyarországra települést. Ezen kívül semmit nem
ad. Senki nem fog áttelepülni, és ne is települjön, mert akkor azokon
a területeken végleg kihal a magyarság, ahová történelmileg kötõdik.
Persze nem is fog, mert nem áll érdekében, jobban él ott ahol van -
akárhol van -, ezt már az áttelepültek is tudják. Ez az állampolgársá-
gi törvény a környezõ országok magyarjai számára csak egy szimbo-
likus, minden gyakorlati érték nélküli lehetõség a magyar nemzet-
testbe való hivatalos beilleszkedésre. Gyakorlatilag a felvidéki ma-
gyarok már a Kisalföldtõl Zemplénig felvásárolták az eladó ingatlanok
többségét, és csak a cigánybûnözés szab határt a további vásárlá-
saiknak. Itt magyarként élnek, és Szlovákiában átlag 30%-al maga-
sabb bérért dolgoznak. Õk a magyar népi kultúra fenntartói ezeken a
helyeken, minden állampolgársági törvény nélkül is.

Most jön a feketeleves! Van a világnak egy népsége, aki törté-
nelmileg kötõdik Magyarországhoz, ez a zsidóság. Több mint egy éve

mi is, és még mások is megállás nélkül beszélünk a zsidó betelepü-
lési tervekrõl. A külhoni magyarok nem fognak jönni, de ezek igen. Tí-
zezrével, sõt százezrével fognak elõkerülni a Magyarországról elszár-
mazott zsidók. Nagyjából hatszázezer zsidó leszármazottja fog innen-
onnan elõkerülni.

Kellett ez nektek? Hogyne! Vagytok annyira korlátoltak, hogy
még éljeneztek is ehhez. Akkor is fogtok, amikor az a hatszázezer zsi-
dó leszármazottja ideözönlik, és kitúr a házadból, a hazádból? Most
sokan felfortyannak, majd akkor így lesz, meg úgy lesz. Nem lesz se-
hogy, mert még azt is éljenezni fogjátok, annyira korlátoltak vagytok,
hogy veletek minden sz.rt meg lehet etetni. Rövidesen, egy elõre ki-
dolgozott terv alapján sok tízezer magyar család kerül az utcára, mert
az újan épített házaik, lakásaik törlesztéseit képtelenek fizetni. A zsi-
dó tulajdonú bankok kinek fogják eladni ezeket az ingatlanokat? A
kettõs állampolgárságú zsidóknak! Csak nekik lesz pénzük és hitelük,
és nyomott áron, a bekerülési összeg töredékéért ingatlantulajdono-
sok lesznek. Betelepülnek (Perez: felvásároljuk Magyarországot).

Ennek a törvénynek a hallatán nem éljenezni kellene, hanem tö-
megesen jelentkezni a megfelelõ szervezetekbe, ahol felkészíthetnek

arra, hogyan védjétek meg a hazát a külsõ,
de leginkább a belsõ ellenségtõl. De az ilyen
szervezetek tagságának száma a lakosság
számarányához képest csekély, mert lusta,
és elbutított népség ez. Az önzetlen áldozat-
vállalásról azt sem tudja eszik, vagy isszák.

A XXI. század történelmi kihívása a kö-
vetkezõ: meg tudjuk-e tartani Magyarorszá-
got magyarnak? A magyar történelem hõs-
történet, mert a magyar, világ életében hõsi
életszemléletû katonanép volt. Vagy vissza

talál ehhez a gondolkodásmódhoz, ahol a nép újra hõsként tud élni,
vagy vége. Amikor a magyar nép hõsi életszemléletét eldobva tehe-
tetlenül nézte, hogy egy spanyolnáthában fetrengõ európai hadsereg
elvette... - elvette? - odaadta az ország kétharmadát, annak a triano-
ni szakadás volt az eredménye. Amikor 1989-ben az újkori rablók át-
vették a hatalmat, senki nem törõdött mással, csak azzal, hogy nyu-
gatról becipelje az ott már senkinek sem kellõ szemetet (Gorenje hû-
tõ, használt autó, stb.). A világ legaljasabb kárpótlási törvénye ellen
ki emelt szót? Most, amikor egy második, és egyben az utolsó tria-
nonunk elõkészítése folyik, még tapsolunk is hozzá? Ennek vajon mi
lesz a következménye? Megszûnik az ország! A nagy virtuskodásban
belegondolt valaki, hogy Szlovákiának hány napba telne letaposni
Magyarországot? Tehát éljenezzetek csak! Biztos jó az nektek. Jó
rabszolgasorsot kívánok az idióta éljenzõknek és utódaiknak.

Ez nem vonatkozik természetesen a helyzetet tisztán látó és fel-
mérõ, nemzeti gondolkodású személyekre.

GGyyáárrttóó  IIssttvváánn  ––  JJöövvõõnnkk..iinnffoo
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Megszavazták 
a magyar 

állampolgárságot
Na, most örüljek, vagy sírjak? Hiszen ez a drága, kedves

értelmiségi társaság ott Parlamentben - a képviselõségi stát-
usz magaslatában - nagy büszkén kijelenti, hogy a magyar ál-
lampolgárságot csakis „büntetlen elõéletûek“ kérhetik, mert
aki már volt büntetve, az ne is álmodjon róla, hogy elismerik
magyarságát! 

Hát, most aztán végképp elvesztettem minden reménysé-
gemet, hogy valaha ez az értelmiségi bagázs föl fogja fogni
ésszel, hogy valósággal bûnt követ el több, mint 20 éve, hi-
szen akkor nagy sietve kikiáltották a „köztársaságot“ és ezzel
megszûntté tekinthettük volna az osztálytársadalmat fenntar-
tó egypárti diktatúrát. 

Gyorsan föl is számolta az új - magát rendszerváltoztató-
nak nevezõ - politikai elit egész intézményrendszerét. Kivonult
a gyárakból, intézményekbõl - a PÁRT- a KISZ- és SZAKSZER-
VEZETI „függetlenített“ BIZOTTSÁGAIVAL, infrastruktúrájával,
nagy létszámú fizetett alkalmazottaival együtt - az összes vál-
lalati és intézményi lakóhelyi elöljáróságokból. Csakhogy, ad-
digra már fizetésképtelenné tették Magyarországot, (lásd az
MSZMP KB 1989-es jegyzõkönyveit itt: http://furai-
la.xfree.hu/140848 ) 

hiszen olymértékben élték föl mindazt, amit ezekben a
gyárakban megtermelt az a bizo-
nyos „dolgozó nép“, amelyikre hivat-
kozva gyakorolták a hatalmat, hogy
ezen dolgozóknak a munkabérét
már az 1970-es évektõl - attól a rot-
hadónak hazudott - nyugattól fölvett
kölcsönökbõl fizették. Majd ez a ha-
zug, a népét kizsákmányoló politikai
elit - privatizáció címén elrabolta
másodszor is az 1945 után „társa-
dalmi tulajdonba“ vett állami cége-
ket, ingó és ingatlan vagyonokat. 

Az akkori „munkásosztályhoz“
tartozó dolgozókat pedig (akik a már
több évtizedes negatív diszkriminá-
ciónak „köszönhetõen“ nem is le-
hettek többek, mint teljesítménybérben, több mûszakban dol-
gozó szakmunkások) szélnek eresztették. Nekik ott volt a
munkanélküli segély egy évig és a munkanélküliség, esetleg
az adósrabszolgaság... majd a hajléktalanság!!!! 

Sokuk már azt sem tudta, hogy ki fia borja és nem is érde-

kelte, mert egyetlen „érdeme“ volt hogy „mert kicsi lenni“!!!
Hiszen, mire vitték õseik, akik 1945 után nem tudtak elmene-
külni nyugatra, amiért az un. polgársághoz, vagy az akkori ér-
telmiségi réteghez, vagy „kuláksághoz“ tartoztak? Vagy neta-
lántán a kényszersorozással háborúba keveredett és fogság-
ba esett az apja, nagyapja...? Vagy harcolni mert 1956-os for-
radalomban valamelyik õse és vagy meghalt az AVH-sok orv-
lövészeinek- vagy egy szovjet harcászati eszköztõl, vagy be-
börtönözték, mint Wittner Máriát? Hiszen, õ is megírta az EL-
LENõRIZVE c., önéletrajzi regényében, hogy még a férje is
gyakran „börtöntölteléknek“ nevezte.
Akkor most õ sem kaphatná meg a
magyar állampolgárságot, ha ez
mind esetleg Erdélyben történt volna
meg vele? Hiszen, ott is nagyon
könnyen börtönbe juttatott a szekuri-
tate, akit a kommunista hatalom-
gyakorlók kikiáltottak „osztályidegen
közellenségnek“!!! Tessék csak elol-
vasni az erdélyi Dancs Rózsa: a „Fér-
je volt a besúgója“ címû történetét!
Vagy, Dr. Varga Lászlóét a „Rongyos-
szekéren a szabadság útján“ címû
történetet!!! (Mindkét történet a
MENEKÜLÉS címû és a Kivándorlók
kalandos szökései alcímû, a Média-
mix Kiadónál, 2004-ben megjelenõ
kötetben olvasható.) 

Az senkit nem érdekelt soha - még 1990 után sem - hogy
mi lett azon szerencsétlenek sorsa, akik nem tudtak például a

saját besúgóik (férjük) elõl elmene-
külni!!! 

Komolyan, úgy gyártják a törvé-
nyeket a magyarnak hazudott parla-
mentben 20 év óta folyamatosan,
mintha nem is egy nép- és nemzetel-
lenes kommunista diktatúrát kellene
felszámolniuk végre!!! Hát, persze,
miért is csodálkozom, hogy õk nem
értik, hiszen elõttük, mindig nyitva
volt a továbbtanulás és az érvénye-
sülés minden lehetõsége... Hogyan
is fordulna meg a fejükben az, hogy
az 1945 utáni, majd az 1956 utáni
sorsüldözöttek és utódaik a mai na-
pig üldöztetésben tengetik életüket,

vagy velük teltek meg az elmúlt 20 évben a temetõk! õk azok,
akiken megvalósult a proletárdiktatúra és akik pedig megvaló-
sították azok az akkori értelmiségiek, akik átmentehették
kompetenciájukat a rendszerváltozásnak nevezett hatalom-
váltásba. Mint „politikai elit“ tovább folytathatták hatalmi nyo-

mulásukat. Hiszen, minden társadalmi formáció kitermeli a
maga „elitjét“ és a negatív diszkriminációval a társadalom pe-
remére szorított plebs-szét: a maga belsõ számûzetésbe
kényszerítettjeit is!!! Akikre vonatkozóan, a mai napig érvé-
nyes - még mindig - a „tiltás“, vagy a „tûrés“ Aczél György-i
negatív diszkrimináció!!! Hiszen, az olyanokat, mint Agárdi Pé-
ter, meghagyták egyetemi oktatói státuszában, aki továbbra
is érvényt szerezhetett - a „mesterétõl“ tanult módon - az ac-
zéli negatív diszkriminációnak. 

A kádári titkosszolgálatok megbízója - a sok információ
birtokában - milliárdossá válva, to-
vábbra is elhelyezhette a bújtatott
állásokba a kis megbizottjait, akik
továbbra is jelenthetnek ugyanazok-
ról és sakkban tarthatják ugyanazo-
kat, akiket 1990 elõtt is!!! Az ily mó-
don „belsõ számûzetésbe“ kénysze-
rülõknek járna végre a bocsánatké-
rés és ezzel együtt az erkölcsi kár-
pótlás - legalább!!! 

Itt meg kell említeni, hogy még
mindig szorgalmasan kárpótoljuk
anyagilag is a zsidó holokausztot tú-
lélõket és utódaikat. 

Ki kellene mondani végre, hogy
azért volt=van szükség a rendszert
leváltani, mert az DIKTATÚRA

(volt)!!!! Ezt követõen, az ettõl szenvedõ nehézsorsúak újra-
honosítását is meg kell kezdeni!!!! Nem kellene többet tenni,
csak annyit amennyit - az 1956-os forradalom utáni megtor-
lás elõl emigrációba menekülõ magyarokért - tettek a befoga-
dó országokban!!! 

Bizony, sok a nehézsorsúak között az önhibáján kívül bör-
tönviselt „büntetett elõéletû“ és az olyan is, akik a kádári-
csaucseszkui- sztálini-hruscsovi-brezsnyevi idõkben megjár-
ták a börtönöket!!! Ezt kellene megértetni az EU-val is!!! 

A romániai 1989-es decemberi „forradalom“ alatt is sok
magyar került börtönbe. Vagy vegyük a délvidéki magyarverés
ifjú áldozatait, akik évtizedekig börtönben sínylõdnek, mert
megverték õket a szerbek... és vissza mertek ütni és az volt
az egyetlen bûnük, hogy magyarul beszéltek és nem titkolták
magyarságukat!!! 

Na, jó, nem sorolom, mert teljességgel felesleges! Úgy-
sem értik azok, akiknek KÖTELESSÉGÜK LENNE ÉRTENI VÉG-
RE!!! 

Ennél nagyobb értetlenséget elképzelni sem lehet a világ
más fajtájú emberei, nációi között, mint amilyennel a magyar
vezetõk kezelik a diktatúra által nehézsorsúságra kárhoztatott
magyar népet! 

Bp. 2010. május 27.                            BBóónnaa  MMáárriiaa  IIlloonnaa
FFoorrrrááss::  NNeemmzzeettii  HHíírrhháállóó  

Állampolgársági
törvény

(folytatás az elsõ oldalról)

Tehát, amíg ezek a kiegészítõ – tökéletesítõ – tör-
vények nem születnek meg, addig az állampolgárság-
ról alkotott törvény súlyos kockázatot jelent a Magyar
Köztársaság, és a kárpát-medencei magyarság számá-
ra. Hiszen vannak a törvénynek olyan kritériumai is,
amelyek meggondolatlanul kerülhettek bele. Ilyen a
büntetlen elõéletrõl szóló cikkely. Ugyanis, ha valaki
az évek során magyarsága miatt a jelenlegi fõhatalom
magyarellenes törvényei okán börtönt szenvedett, az
kizáratik a magyar állampolgárság lehetõségébõl?
Ám, az is veszélyt jelenthet, ha a mai fõhatalmaktól
kell igazolást kérni a magyar állampolgársághoz. Ez
Tótország esetében különlegesen kényelmetlennek
tûnhet a kérelmezõ számára. Ám a kérelmezésrõl még
annyit: az is megalázó. A magyar állampolgárságot
nem kérelmezni kellene, hanem csak bejelenteni.
Ugyanis azt jogtalanul és minden jogfolytonosságot
felrúgva vették el a magyar állampolgároktól. Ma vi-
szont a magyar állampolgárnak csak be kellene jelen-
tenie, hogy õ az… és kérni az ehhez szükséges – in-
gyenes – papírokat. Mert ez volna a valós és meg-
nyugtató. 

Reméljük, hogy a mostani 97,7%-os döntés csak a
kezdet, s megvalósul a nemzet igazi célja is… valami-
kor. 

Ne hidd, Kedves Olvasó, hogy ellene vagyok a
magyar állampolgárság megadásának, csupán szembe
kell nézni azzal, hogy ha a törvény így marad, akkor
lesz 15 millió kárpát-medencei magyar mellett, ötmil-
lió izraeli-amerikai „magyar”… õk viszont már kap-
tak (néhányszor) kárpótlást… 


